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Nr. înregistrare GAL: 218/30.03.2026 
 
 

NOTĂ DE TRANSFORMARE A RAPORTULUI DE SELECŢIE INTERMEDIAR NR. 160/20.03.2026  
ÎN RAPORT DE SELECŢIE FINAL 

 
 

INTERVENȚIA 4- SPRIJIN PENTRU ÎNFIINȚAREA DE ACTIVITĂȚI NON-AGRICOLE ÎN 
TERITORIUL GAL TARA SECAȘELOR ALBA-SIBIU (START-UP) 
Numărul anunțului la nivelul GAL:805/815/1/1/2025 
 

Grupul de Acțiune Locală Asociația Țara Secașelor Alba Sibiu, cu sediul în localitatea 
Ciugud, str.Simion Bran, nr.50, județul Alba, reprezentată de domnul Poparadu Sorin Ioan, în 
calitate de președinte, emite și își asumă prezenta Notă, prin care Raportul intermediar de 
selecție nr. 160/20.03.2026  aferent Intervenției 4 – SPRIJIN PENTRU ÎNFIINȚAREA DE 
ACTIVITĂȚI NON-AGRICOLE ÎN TERITORIUL GAL TARA SECAȘELOR ALBA-SIBIU (START-UP, 
devine Raport de selecție final. 
 

Procedura de evaluare și selecție aplicată s-a desfășurat prin parcurgerea următoarelor 
etape:  

Procesul de selecție: După închiderea sesiunii de depunere a proiectelor, experții GAL 
Asociația Țara Secașelor Alba Sibiu au verificat criteriile de eligibilitate și de selecție locale, 
precum și criteriile generale de eligibilitate, au întocmit fișele criteriilor de eligibilitate și de 
selecție locale în conformitate cu cerințele Ghidului Grupurilor de Acțiune Locală pentru 
implementarea Strategiilor de dezvoltare locală 2023-2027 versiunea 02 și procedurile emise 
de GAL Asociația Țara Secașelor Alba Sibiu și avizate de CDRJ ALBA. Rezultatele acestuia s-au 
consemnat  în Raportul Intermediar de Selecție nr. 160/20.03.2026, aprobat în unanimitate de 
membrii prezenți ai Comitetului de Selecție a proiectelor, avizat de președintele GAL 
Asociației Țara Secașelor Alba Sibiu– domnul Poparadu Sorin Ioan și contrasemnat de 
reprezentanții CDRJ Alba. 

GAL Asociația Țara Secașelor Alba Sibiu a  publicat Raportul intermediar de selecție în data 
de 20.03.2026 și a înștiințat solicitanții asupra procesului de evaluare și selecție, prin 
încărcarea în platformă în data de 20.03.2026 a unei notificări care conține statutul proiectului 
și care a fost transmisă automat de platformă către solicitanți în urma publicării Raportului 
intermediar de selecție. Astfel, asigurându-se garanția faptului că procedura de selecție a 
proiectelor s-a desfășurat corespunzător și s-au respectat condițiile de transparență care 
trebuie asigurate de către - Grupul de Acțiune Locală Asociația Țara Secașelor Alba-Sibiu și 
garanția faptului că procedura de selecție a proiectelor s-a desfășurat corespunzător și s-au 
respectat condițiile de transparență care trebuie asigurate de către GAL Asociația Țara 
Secașelor Alba Sibiu. 

http://www.tarasecaselor.ro/
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În perioada de contestații 21.03.2026-26.03.2026 (conform platformei gal.afir.ro) au 
fost depuse  4 contestații. În urma analizării și instrumentării contestațiilor, s-a decis 
respingerea acestora, conform Raportului de soluționare a contestațiilor nr. 216/30.03.2026 
aferent Intervenției 4 SPRIJIN PENTRU ÎNFIINȚAREA DE ACTIVITĂȚI NON-AGRICOLE ÎN 
TERITORIUL GAL TARA SECAȘELOR ALBA-SIBIU (START-UP), publicat în platforma gal.afir.ro și 
pe site-ul www.tarasecaselor.ro.  

Așadar, având în vedere faptul că, în urma emiterii Raportului de soluționare a 
contestațiilor nr. 216/30.03.2026, nu au intervenit modificări asupra Raportului intermediar 
de selecție nr. 160/20.03.2026 aferent Intervenției 4 – SPRIJIN PENTRU ÎNFIINȚAREA DE 
ACTIVITĂȚI NON-AGRICOLE ÎN TERITORIUL GAL TARA SECAȘELOR ALBA-SIBIU (START-UP), 
acesta devine Raport de selecție final la data semnării prezentei Note. Menționăm că această 
Notă de transformare a Raportului de selecție intermediar în Raport de selecție final este 
concepută în conformitate cu Ghidul Grupurilor de Acțiune Locală pentru implementarea 
Strategiilor de Dezvoltare Locală 2023-2027 aprobat prin Ordinul de ministru nr. 
334/29.09.2025 și GHIDUL DE IMPLEMENTARE pentru Intervenția DR 36 LEADER-Dezvoltarea 
locală plasată sub responsabilitatea comunității, Versiunea 02. 
 
 

Grupul de Acțiune Locală Asociația Țara Secașelor Alba Sibiu 

PREȘEDINTE, 

POPARADU SORIN IOAN 
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